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Buren

Datum
Tijd
Locatie
Voorzitter

Besluitenlijst Raadsvergadering
23-05-2018 
20:00 - 22:37 
Raadzaal 
J.A. de Boer MSc

Aanwezig de heer S. van Alfen 
de heer A. Arends 
de heer C. van de BijI 
de heer DJ. Bult 
mevrouw N.A.W. van Dam 
mevrouw N.H.A.F. van Doremalen 
de heer J. de Jonge 
de heer G.J. Keller 
mevrouw S.T. Klein-dejong 
de heer W.T. van Laar 
de heer J.W. Lammers 
de heer C. de Lange 
de heer P.A. Molleman 
de heer DJ. Russchen 
mevrouw I.P. Tetteroo-Baldinger 
de heer J.J. van Tuil 
de heer H.N. van Vierssen 
mevrouw F.C. Veenis-Missler 
de heer A. Warmer 
de heer H. Zaaijer 
de heer G.J.D. van Zetten 
mevrouw A. van ZijI-Hoek 
mevrouw J.C.H. Zwart-van Kessel 
de heer A.W. Zwarteveen

Gemeentebelangen
Gemeentebelangen
PCG
Gemeentebelangen
PvdA

VVD, vanaf punt 4.2 
Partij voor de Dieren 
Gemeentebelangen, tot punt 4.1 

VVD, tot punt 4.1
Gemeentebelangen, vanaf punt 4.2
Gemeentebelangen
PCG
Gemeentebelangen 
PvdA, tot punt 4.1 

VVD
Gemeentebelangen

VVD
CDA
PvdA, vanaf punt 4.2 
PCG
Gemeentebelangen, vanaf punt 4.1
D66
VVD
Partij voor de Dieren

Wethouders mevrouw S.T. Klein-de Jong, vanaf punt 4 
de heer DJ. Russchen, vanaf punt 4 
de heer G.J. Keller, vanaf punt 4

Opening
De voorzitter opent deze bijzondere vergadering. Een raadsvergadering die 
moet leiden tot een nieuw college.
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2 Vaststelling agenda raadsvergadering 

Besluit

Vastgesteld.

3 Mededelingen
Besluit

De voorzitter meldt dat de heer Van Zetten verlaat is.

4.1 Coalitieakkoord en benoeming wethouders
Besluit

1. In te stemmen met het akkoord 201 8-2022 van de Gemeentebelangen 
Buren, VVD en PvdA.
2. De wethoudersformatie vast te stellen op 3,0 formatieplaats.
3a. Te benoemen tot wethouder de heer C.J. Keller, 1,0 fte.
3b. Te benoemen tot wethouder, mevrouw S.T. Klein-de Jong, 1,0 fte.
3c. Te benoemen tot wethouder, de heer D.J. Russchen, 1,0 fte.

Ad. 1. In meerderheid conform besloten (de fracties van de CB, VVD, PvdA, 
PvdD en PCC stemmen voor, de overige fracties stemmen tegen).
Ad 2. Conform besloten.
Ad 3. De commissie onderzoek geloofsbrieven rapporteert de raad dat zij de 
bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden. Aan alle in de Cemeentewet 
gestelde eisen wordt voldaan.
Ad 3a. Met meerderheid van stemmen wordt benoemd tot wethouder de heer
C. J. Keller, 1 fte (19 stemmen voor, 1 stem bianco en 1 stem ongeldig).
Ad 3b. Met meerderheid van stemmen wordt benoemd tot wethouder mevrouw 
S.T. Klein-de Jong, 1 fte (17 stemmen voor, 2 stemmen bianco en 2 tegen).
Ad 3c. Met meerderheid van stemmen wordt benoemd tot wethouder de heer
D. J. Russchen 1 fte (17 stemmen voor, 3 stemmen bianco en 1 ongeldig).

De kandidaat-wethouders geven aan de benoeming te aanvaarden.
Op advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven worden de wethouders 
gemstalleerd. De wethouders leggen aan de voorzitter de eed dan wel de 
belofte af.

Motie Schijf van Vijf: met meerderheid van stemmen verworpen (voor stemmen 
de fracties van de VVD, PvdD, CDA, PvdA en D66, de overige fracties stemmen 

tegen).
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ToeHchting
De heer Van Zetten voegt zich bij de vergadering om 20.38 uur.
Ad 1. Stemverklaring D66, PvdD, PCC, CDA en VVD.
Ad 3.: De voorzitter benoemt de commissie tot onderzoek van de 
geloofsbrieven, tevens stemcommissie, bestaande uit de heer De Jonge 
(voorzitter), mevrouw Van Dam en de heer Van Tuil. Er voIgt een schriftelijke 

stemming.
Stemverklaring PCG.

Motie WD, PvdD, PvdA en CDA; Schijf van Vijf.

4.2 Onderzoek geloofsbrieven, toelating en installatie opvolgende raadsleden
Besluit
Op advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven worden mevrouw 
N.H.A.F. van Doremalen en de heren W.T. van Laar en A. Warmer toegelaten en 
geinstalleerd. Zij leggen daartoe aan de voorzitter de eed/belofte af.

5 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN)

5.1 Benoeming leden gemeenschappelijke regelingen en overige commissies
Ceamendeerd besluit

1. 1. De kwaliteitscommissie gemeente Buren uit te breiden tot 7 raadsleden.
2. De vertegenwoordiging In de gemeentelijke werkgroepen kan bestaan uit 
een raads- of burgerlid.
3. In te stellen de werkgroep sociaal domein, bestaande uit 7 leden.

II. De volgende personen te benoemen:
1. Regio Rivierenland: voordracht voorzittersfunctie: H. Beenakker, 
burgemeester van de gemeente Tiel.
2. Regio Rivierenland; een lid te benoemen door de raad; J.A. de Boer en als 
plaatsvervangend lid mevrouw S.T. Klein-de Jong.
3. Regionale Agendacommissie; 2 leden te benoemen uit de raad; mevrouw 
F.C. Veenis-Missler en mevrouw N.H.A.F. van Doremalen en als 
plaatsvervangend lid A. Warmer.
4. Regionaal Archief Rivierenland; als lid B.O.V.-vergaderingen te benoemen; 
D.J. Bult.
5. Avri; als lid van het Algemeen Bestuur te benoemen uit de raad of een 
wethouder; G.J. Keller en als plaatsvervangend lid mevrouw S.T. Klein-de Jong.
6. Recreatieschap Neder-Rijn-Lek-Waal; als lid van het Algemeen Bestuur te
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benoemen uit de raad en/of het college van burgemeester en wethouders: 
mevrouw S.T. Klein-de Jong.

III. 1. Werkgeverscommissie gemeente Buren; 3 leden te benoemen uit de raad: 
mevrouw Al. van ZiJI-Hoek, H.N. van Vierssen en S. van Alfen.
2. Kwaliteitscommissie gemeente Buren: een raadslid per fractie te benoemen: 
de dames N.H.A.F. van Doremalen, F.C. Veenis-Missler en A. van ZiJI-Floek,

J.W. Lammers, A. Warmer, E. Zaaijer en A. Zwarteveen.
3. Werkgroep raadscommunicatie: een lid per fractie te benoemen: de dames 
N.A.W. van Dam, E.A. Schidsser en F.C. Veenis-Missler, C. van de BiJI, W.T van 
Laar, FI.N. van Vierssen en A. Zwarteveen.
4. Werkgroep ruimtelijke ontwikkelingen: een lid per fractie te benoemen: de 
dames N.A.W. van Dam, E.A. Schidsser en J.C.H. Zwart van Kessel, J.C.T. van 
den Anker, J.D. van de BiJI, J. dejonge en P.A. Molleman.
5. Werkgroep sociaal domein: mevrouw M. Bettink-Pierik, M. Hulsbergen- 
Berkhout (plaatsvervangend lid A. van ZiJI-Hoek), D.J.M. van Kruistum en I.P. 
Tetteroo-Baldinger, B.E. Flier, J.J. van Tuil en A. Warmer.
6. Te benoemen mevrouw I.P. Tetteroo-Baldinger te benoemen tot lid van de 
agendacommissie en mevrouw F.C. Veenis-Missler tot plaatsvervangend lid.

Ad I. Conform besloten.
Ad II. 1. Met meerderheid van stemmen de heer H. Beenakker, burgemeester 
van de gemeente Tiel, voor te dragen tot voorzitter van de Regio Rivierenland 
(16 stemmen voor, 4 stemmen tegen en 1 bianco).
Ad II. 2 t/m 6. Unaniem conform besloten.
Ad III. 1 t/m 6. Unaniem conform besloten.

Toelichting
Amendement van alle fracties over voordracht.

De voorzitter verzoekt de bij agendapunt 4 ingestelde stemcommissie de 
stemming op te nemen.
Op voorstel van de voorzitter wordt een aantal stemmingen samengevat op een 
stembriefje. Er volgen 3 schriftelijke stemmingen.

De voorzitter concludeert de volgende fractievoorzitters van de respectieve 

partijen:
Party voor de Dieren: J. de jonge 
D66: mevrouw A. van ZiJI-Hoek
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Cemeentebelangen: S. van Alfen 
WD: mevrouw N.H.A.F. van Doremalen 
PvdA: A. Warmer
CDA: mevrouw F.C. Veenis-Missler 
PCG: C. van de BijI.

Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.37 uur.

Vastgesteld in de vergadering van 19 juni 201 8,

G. van Drfoffelaar
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Motie van de fracties van VVD, Partij voor de Dieren en CDA ter zake van het serven van 

consumpties bij gelegenheden door en voor de gemeente Buren georganiseerd (agendapunt 

4.1 Coalitieakkoord en benoeming wethouders, RV/1^0854);

De raad van de gemeente Buren in openbare vergadering bijeen op woensdag 23 mei 2018.

Overwegende dat:

de gemeente het goede voorbeeld geeft aan onze inwoners. Dit betreft ook het aanbieden 

van consumpties tijdens raadsvergaderingen en overige activiteiten die door de gemeente 

worden georganiseerd.

Duurzaamheid en gezondheid staan hierin voorop.

De rijksoverheid en de gezondheidsraad te volgen qua normering voor gezond en duurzame 

voeding. De nieuwe Schijfvan Vijf (van het Voedingscentrum) voldoet aan deze normen.

Het volgen van de nieuwe Schijfvan Vijf draagt bij aan de eiwittransitie en vermindert het 

consumeren van dierlijke eiwitten en bevordert het meer eten van groente en fruit.

Roept het college van burgemeester en wethouders op:

conform de normen opgesteld door rijksoverheid en de gezondheidsraad, betreffende 

gezond en duurzaam consumeren, voortaan het bij aanbieden van consumpties rekeningte 
houden met de op dat moment geldende schijfvan vijf Dit betreft alle gelegenheden voor en 

door de gemeente Buren georganiseerd.

En gaat over tot de orde van de dag.

Maurik, d.d. 23 mei 2018
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Amendement van de fracties van Gemeentebelangen, WD, PvdA, PCG, PvdD, CDA en D66 ter zake 
van agendapunt 5.1 Benoeming leden gemeenschappelijke regelingen en overige commissies,
RV/18/00844)

De raad van de gemeente Buren in openbare vergadering bijeen op 23 mei 2018

Gelezen het raadsvoorstel;

Overwegende,

dat de beer H.N. van Vierssen ontslag heeft genomen als plaatsvervangend lid van de 
agendacommissie;

dat het lidmaatschap van mevrouw F.C. Veenis-Missler in de agendacommissie vi/ijzigt. 

Besluit het voorliggende ontwerpraadsbesluit als voIgt te w/ijzigen:

II.

1. De kwaliteitscommissie gemeente Buren uit te breiden tot 7 raadsleden.
2. De vertegenwoordiging in de gemeentelijke werkgroepen kan bestaan uit een raads- of 

burgerlid.
3. In te stellen de werkgroep sociaal domain, bestaande uit 7 leden.

De volgende personen voorte dragen voor benoeming;
1. Regio Rivierenland: voordracht voorzittersfunctie: H. Beenakker, burgemeester van de 

gemeente Tiel.
2. Regio Rivierenland: een lid te benoemen door de raad: J.A. de Boer en als plaatsvervangend 

lid mevrouw S.T. Klein-de Jong.
3. Regionale Agendacommissie; 2 leden te benoemen uit de raad: mevrouw F.C. Veenis-Missler 

en mevrouw N.H.A.F. van Doremalen en als plaatsvervangend lid A. Warmer.
4. Regionaal Archief Rivierenland; als lid B.O.V.-vergaderingen te benoemen: D.J. Bull
5. Avri: als lid van het Algemeen Bestuur te benoemen uit de raad of een wethouder: G J Keller 

en als plaatsvervangend lid mevrouw S.T. Klein-de Jong.
6. Recreatieschap Neder-Rijn-Lek-Waal: als lid van het Algemeen Bestuur te benoemen uit de 

raad en/of het college van burgemeester en wethouders: mevrouw S.T. Klein-de Jong.

1. Werkgeverscommissie gemeente Buren; 3 leden te benoemen uit de raad: mevrouw 
Al. van ZijI-Hoek, H.N. van Vierssen en S. van Alfen.

2. Kwaliteitscommissie gemeente Buren: een raadslid per fractie te benoemen: de dames 
N.H.A.F. van Doremalen, F.C. Veenis-Missler en A. van ZijI-Hoek, J.W. Lammers A Warmer 
E. Zaaijer en A. Zwarteveen.

3. Werkgroep raadscommunicatie: een lid per fractie te benoemen: de dames N A W van Dam 
E.A. Schlosser en F.C. Veenis-Missler, C. van de BijI, W.T van Laar, H.N. van Vierssen en ’
A. Zwarteveen.

4. Werkgroep ruimtelijke ontwikkelingen: een lid per fractie te benoemen; de dames f ji
N.A.W. van Dam, E.A. Schlosser en J.C.H. Zwart van Kessel, J.C T van den Anker 
J.D. van de BijI, J. de Jonge en P.A. Molleman.

5. Werkgroep sociaal domein: de dames M. Bettink-Pierik, M. Hulsbergen-Berkhout 
(plaatsvervangend lid A. van ZijI-Hoek), D.J.M. van Kruistum en I.P. Tetteroo-Ba Id inner
B. E. Flier, J.J. van Tuil en A. Warmer.

6. Te benoemen mevrouw I.P. Tetteroo-Baldinger te benoemen tot lid van de agendacommissie 
en mevrouw F.C. Veenis-Missler tot plaatsvervangend lid.

En gaat over tot de orde van de dag.

Hj
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